СОВЕТ БАКРЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

3 сентября 2019 года

Nº154

О внесении изменений в Генеральный план Бакрчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1998 года "Об отходах производства и потребления" N 89-ФЗ, Совет Бакрчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1.Внести в Генеральный план Бакрчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета Бакрчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 9 декабря 2016 г. №71 «Об утверждении Генерального Бакрчинского плана сельского поселения муниципального района Республики Татарстан» Апастовского следующие изменения:
- а) в таблицы 3.5 раздела 3.3 после абзаца четырнадцатого дополнить абзацем следующего содержания:
- «5) сооружения, обеспечивающие защиту водных объектов и прилегающих к ним территорий от разливов нефти и нефтепродуктов и иного негативного воздействия на окружающую среду.»;
- 2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и на официальном сайте Апастовского муниципального района Республики Татарстан в разделе поселения.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Бакрчинского сельского поселения

Ф.Х.Валиев